

『最近3か年シリーズ 三級海技士（航海）800題 2022年版』

本書で記載されている内容に誤りがありました。読者の皆様に深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。（2022年9月現在）

【頁】92 【箇所】2021/4 航海 解答4（一）②

視正午の推測位置を求める筆算中、

【誤】 D.long 29.5' (E) 視正午推測位置 141° 12.5' (E)

【正】 D.long 33.2' (E) 視正午推測位置 141° 16.2' (E)

【頁】93 【箇所】2021/4 航海 解答4（一）④

位置決定用図から視正午実測位置をもとめる筆算中、

【誤】 視正午推測位置 141° 12.5' (E) 視正午実測位置 141° 11.5' (E)

【正】 視正午推測位置 141° 16.2' (E) 視正午実測位置 141° 15.2' (E)

答 27° 13.9' (N)、141° 15.2' (E)

※ 位置決定用に変更はありません。

以上